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l. (UFr{21-qZUnCF2/2> 6urb\ruqpn{ qfirluo poptugrulltupq}r phrnp{u6 UuruouUhg 6u10urtht

1.1 <<Lururutr SurF >>U.lC-hti'1,5, 12, 15, 19,20,22,23,41,44,45,47,52,62,66,69,22,85, 94, gB, tOO

2urlrupurdlrLLtplr rftuuml nlulhu q0Uu0 p0pugtu\urpqlr qu3fru0titpl purLlLupLupnrl rftuuhur\|rg:

1.2 <<U1$urpriurgfrur >> OFC -bL' 10,24,25,26,28,29,46,49,53,54,55,59, 62, 70, 82, 87 )ur+rupurdlrhLtplr
rluruml npqhu 110du-r0 [0purgruqurnqh upUrlu00hpp pLur[ruptupn4 duruhur\fg:

1.3 <<Uprlrlr h4>> Ute-fh' 73,81,91 lulfurpudlrhl-rhglr rlurunr{ nllqhu q0Liru0 p0purgruqurlq}r qu1riur00L1g
pLut[urpurpn4 tfuruhur\]rg:

1.4<<'ItqgLnqFu>>UnC-FL'31,76)ur+urpu-rdfrLhhplrrluunr.inlqLuqorlu0popurgruUrulqbqruJrltu00hIE

Iur{upunnt1 duruLuqbg:

1.5 <<2ur1hru Un1>> UTIC -lrh' 14, 33, 36, 37, 50, 75 guqturFrudfhtrhpfr rlurun{ nprqhu q0L[u0 p0purgulur1q[r
tqulf u.r0[h1p p ur{upurpnq rlurutrur!}rg:

1.6 << LII'Ih h3 Ofb3'1 >>UTIC-hh'2,4,6,7,8,9,11,13,16,17,18,21,22,32,24,35,gg,Ag,q,42,43,51,56,57,
58,60,63,64,65,67,68,71,74,78,79, N,83, 84, 86, 89, 90, 92, 93, 95, 96 ,97 2rurlurpudhtrtrtrh urutrq nnqhu
qtdu0 [[pug uqu1rqh quJdu00t[[ FruL[rupLu1n4 r-turutrru\f g:

1,7 <<Sntrmu Lhu>> U'tlC -]rl.r' 48 lurllrurprudtrf rlurum{ npqhu q0Uu0 ltipurgull.lu.rlqI uIuJdur00hI[ Fturlulrulnq
tfiuuhur\[g:

2. 2uurnulntl qullurhruqfrp ltrptlnr np2rfiul-r ruulrtr hurlulupu.rpmpluh ntpuup:



3 <<qhmrltrtfir rJruulrtr>> 22 opthpf 10-p4 hnrylrusfr 3-p rlurulr hulluAurlh ufuqnpbmplurh druflhur uqrhrlurhtl
5 opurgn4ul|rh op:

4. tlurllurLuq[p lltrphlnr- Lqururur\n{ uhqnpbntpluLr dru \t.n}r u^lrupu}rg hhurn phurprlurb rlurutru\gfrl.r
burtrnghl qurllu.rhurqpfr uuluurqlrbg b urnul2urp\t1 10 ur2|uulnu.rrrpurlfh oprlur gtrpurgpmrl trtp\urlurgirtl
qullurhurqpfr u.rulurhmlmtf \Lprlh$p quJ urLurqgb (uruu1) urn\nu]r 2ur{rn{ h npur\ullnprlurtr urqruhn{md' frp
htp\urlurgpurb qturl[rl.r runur2rup\fr 2ul]rml:

CL4nLtlrlEt t nnn2nrLI' Ltnnd 5, nbu 0 :

5. uhunhu l.tbltlltu htuudllu.tdnQn4h uJb4tuLntbnh uJLlniltlbfi?, wqqurLtndlltbn! - utnnfiutqnntptntuubn!.
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